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Натпреварувачката комисија на ден 15.01.2025 год. во просториите на ракометната 

федерација на Македонија, врз основа на службените записници од одиграните 

натпревари од 10 коло од кадетска машка лига група А, ги регистрира следниве 

натпревари: 

  

РК МЛАДОСТ 1977 – РК МАКЕДОНИЈА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ   27:38 (12:18) 

РК ВАРДАР НЕГОТИНО – РК  ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР    24:44 (09:23) 

РК БИСИНОВ ФРУИТ ЛЕНД – ГРК ОВЧЕ ПОЛЕ 1958      29:21 (11:07) 

РК АЛКАЛОИД – РК ВАРДАР 1961        30:28 (12:14) 

МРК КУМАНОВО – РК ТЕКСТИЛЕЦ                37:13 (22:07) 

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР 10 10 0 0 427 214 213 20 

2 РК БИСИНОВ Ф. Л 10 8 1 1 315 281 34 17 

3 РК МАКЕДОНИЈА Ѓ. П 10 8 0 2 339 297 42 16 

4 МРК КУМАНОВО 10 7 1 2 320 219 101 15 

5 РК АЛКАЛОИД 10 5 0 5 261 274 -13 10 

6 РК ТЕКСТИЛЕЦ 10 5 0 5 292 319 -27 10 

7 РК ВАРДАР 1961 10 3 0 7 288 320 -32 6 

8 ГРК ОВЧЕ ПОЛЕ 1958 10 2 0 8 233 269 -36 4 

9 РК МЛАДОСТ 1977 10 1 0 9 229 367 -138 2 

10 РК ВАРДАР НЕГОТИНО 10 0 0 10 274 418 -144 0 
 

Врз основа на Статутот на РФМ и Дисциплинскиот Правилник на РФМ првостепената дисциплинска 
комисија на РФМ, со Претседател Димитар Ристовски и членови на комисијата Драган Оненовски и 
Влатко Мицев, на состанокот одржан на 27.12.2024, по разгледување на потребната документација, 

утврдено е прекршок на натпреварот МРК КУМАНОВО – РК ТЕКСТИЛЕЦ и согласно член 114 од 
ДП на РФМ ja донесе следнавa одлукa: 
 

 На ракометарот Мартин Стеданов од РК Текстилецсо лиценца бр. 2251 му се изрекува 
дисциплинска санкција забрана за настап на 1 (еден) првенствен или КУП натпревар. 

 

Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига              
Марија Јовчева 
 
 


